



*Андрей Александрович Спасский, генеральный секретарь РНМОТ, д.м.н, профессор*

## **ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!**

Сегодня Российское научное медицинское общество терапевтов проходит этап развития. Становление осталось позади, формирование устоев Общества и его фарватера стало для нас хорошей школой – а учиться было у кого. Например, Алексей Петрович Голиков никогда даже слышать не хотел о том, что кто-то может не успеть подготовиться, опоздает или непредвиденные обстоятельства могут изменить наши планы.

Основательный подход даёт серьёзный результат: РНМОТ уже обладает определённым авторитетом. Чем сильнее становится Российское научное медицинское общество терапевтов, тем больше оно сплавивает специалистов внутренней медицины и смежных областей, и это оценено на самом высоком уровне. Каждый 2 месяца мы проводим весьма полезные и результативные встречи с помощником Министра здравоохранения Ириной Львовной Андреевой, обсуждаем, что сделано, строим планы на будущее. Министерство проявляет к нам живой интерес и оказывает помощь, за что мы очень благодарны.

Уверен, совместными усилиями мы многократно приумножим уже достигнутые успехи.

